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12. března 2023

Rajchl dal vládě čas do Velikonoc. A vyzval Fialu
Rakušan: Vypadá to, že demonstrace proti bídě byla jen
zástěrkou proruské provokace.
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Závěr demonstrace na Václavském náměstí patřil jejímu

organizátorovi Jindřichu Rajchlovi. Ten vyzval premiéra

Petra Fialu, ať se místo hovorů se spřáteleným

moderátorem Moravcem podívá do očí občanům. A dal

vládě čas na splnění formulovaných požadavků, jinak

iniciativa Česko proti bídě přikročí k ráznějšímu odporu.

„Mlčte. To je vzkaz od naší vlády,“ zahájil závěrečný projev

demonstrace Jindřich Rajchl.

„Nebudeme!“ protestovalo Václavské náměstí.

„On to není vzkaz, on je to rozkaz. Vyhráli volby a myslí si, že mohou

čtyři roky beztrestně plundrovat tuto zemi. Přestože porušili všechny

předvolební sliby, přestože zavírají oči před otevřenou propagací
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nacismu v srdci této země. Přestože ohýbají zákony, jak se jim to

hodí. Přestože sahají do vašich kapes, kdykoliv se jim to zlíbí. Vy ale

mlčte, říkají,“ pokračoval Rajchl.

„Každý, kdo si dovolí protestovat, je okamžitě označen za proruského

švába a za antisystémového člověka. Takže mlčte, nebo budete

dehonestováni a označeni za trolly a možná ztratíte i vaše

zaměstnání, možná vám to rozbije i vaše vztahy. Takže mlčte. Ale já

už se nenechám nikým a ničím zastrašit. Je mi jedno, jaké mi dají

nálepky a jak mě budou urážet. Já už se jich nebojím, já jsem hrdý

občan České republiky. Já už mlčet nebudu, co vy?“ dodal Rajchl.

„Máme dost toho, cítit se jako cizinci ve své vlastní zemi. Už toho

všeho máme dost. Víte, mnozí moji přátelé za mnou chodí a ptají se

mě, proč to všechno dělám. Já jim odpovídám, že to dělám kvůli

svým třem dcerám, abych se jim mohl podívat do očí a říct, že jsem

dělal vše, co je v mých silách, aby nezahynuly ty nejdůležitější

hodnoty v naší zemi. Už nesmíme dopustit, aby nám vládla loutková

vláda ovládaná mainstreamovými médii. Už nesmíme dopustit, aby

byly beztrestně pronášeny výhrůžky od nějakého protekčního fracka

z Řeporyjí!“ sdělil dále Rajchl.

Pavel Novotný, od kterého se po nejnovější sprosťárně distancuje i

jeho vlastní strana, si vysloužil pokřik „Hovado, hovado“.

„Pan Fiala nám v neděli řekl, že demonstrují jenom slabí lidé. Že ti

silní vyjednávají. Tak já se ptám: Kde jste, pane Fialo, my jsme na to

připraveni. Jste zbabělec, který raději sedí v televizním studiu a

vyměňuje si fráze se spřáteleným moderátorem,“ vzkázal premiérovi.

Vyzval Petra Fialu, aby se dokázal postavit svým voličům z očí do očí

a řekl jim, co jste schopen pro ně udělat. „My jsme k tomu jednání

připraveni, mohu jít zítra do studia k Václavu Moravcovi a

reprezentovat tam váš hlas. Tak se nebojte a jednou nás tam

pozvěte,“ sdělil dále Rajchl.

Dneškem podle něj skončila doba pokorných žádostí.
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Základem další aktivity hnutí, které naplnilo Václavské náměstí, mají

být požadavky formulované při vzniku hnutí Česko proti bídě.  Pro

splnění požadavků, které formuloval v únoru, dal Rajchl vládě čas do

Velikonoc. Druhou možností je podání demise. Pokud se tak nestane,

je připravena na 16. dubna další demonstrace.

„16. dubna se tu uvidíme znova a budeme pokračovat v nátlakových

akcích,“ popsal další kroky lídr hnutí. Zmínil i možnost blokády

vládních budov.

„Pokud ani to nebude stačit, tak přejdeme k vyhlášení stávek v celé

naší zemi, která může vyústit i ve stávku generální. Tahle země

nepatří politikům, patří vám, občanům České republiky, a já jsem

rád, že jste dnes přišli, abyste si ji vzali zpět. Za to vám slibuji, že

společně s našimi přáteli uděláme vše, co je v našich silách, aby tahle

vláda Petra Fialy skončila,“ dodal Rajchl.

Poděkoval lidem, že přijeli. „Český lev konečně povstal, vzlétly

moravská i slezská orlice a řekly, že nenechají hyeny rozkrádat jejich

vlastní zem,“ podotkl Rajchl a zopakoval, že se bude pokračovat tak

dlouho v nátlakových akcích, „dokud vláda národní bídy neskončí“.

„Ať žije naše vlast, ať žije Česká republika!“ zakončil Rajchl a pozval

na pódium všechny ke zpěvu státní hymny.

Mluvil i o sérii stávek, včetně stávky generální.

Rakušan: Vypadá to, že demonstrace proti bídě byla jen zástěrkou
proruské provokace

Několik stovek demonstrantů se po oficiálním skončení akce

přesunulo před Národní muzeum v horní části Václavského náměstí,

na jehož fasádě je vyvěšena ukrajinská vlajka. Demonstranti vyzývali

ke stržení této vlajky, z druhé strany magistrály je podporovalo

několik set dalších pokřikem „sundejte ten hadr“. Později přistoupili

k provolávání hesla „Čechy Čechům“, které po několika minutách

změnili na „českou vlajku“.

https://ceskoprotibide.cz/#pozadavky
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Policie demonstranty u muzea vyzvala k odchodu, na místo dorazili

těžkooděnci, kteří zablokovali vstup do muzea. Později dorazily

policejní posily. Na schodech před muzeem došlo k několika

strkanicím, dav na protější straně magistrály při nich křičel na

policisty „hanba“ a „mlátí naše lidi“. Zhruba po hodině se

demonstranti začali rozcházet.

Do muzea se podle policejní mluvčí Violety Siřišťové pokusilo dostat

několik desítek lidí. „Na místě jsme omezili 18 osob pro

neuposlechnutí výzvy,“ uvedla policie na twitteru. Dva policisté byli

se zraněním převezeni do nemocnice, řekla mluvčí

Ministr vnitra Vít Rakušan (STAN) označil násilné projevy v závěru

demonstrace za nepřípustné. „Očekávám, že organizátoři se od těchto

projevů násilí distancují. Vyvolává to totiž dojem, že celá tzv.

demonstrace proti bídě byla jen zástěrkou proruské provokace, a k

takovým projevům rozhodně nemůžeme být tolerantní,“ sdělil

Rakušan.

Národní muzeum policistům na Twitteru poděkovalo za zajištění

bezpečnosti návštěvníků. Díky za profesionální zvládnutí vyhrocené

situace před muzeem vyjádřil i ministr kultury Martin Baxa (ODS).

„Právo demonstrovat si nelze plést s ohrožováním národního

kulturního dědictví,“ napsal na sociální síti.

Mluvčí premiéra Petra Fialy Václav Smolka na dotaz novinářů uvedl,

že premiér nechce komentovat požadavky, které na vládu

demonstrace vznesla.

„Pan premiér je přesvědčen, že projevy, vystupující i vznášené

požadavky hovoří samy za sebe, a není je potřeba nijak dále

komentovat,“ oznámil mluvčí. Vít Rakušan sdělil, že požadavky

týkající se zastavení pomoci Ukrajině jsou „spíš projevem mravní

bídy organizátorů než čehokoliv jiného“.

ZDROJ: PL
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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